

ZAPISNIK

s Izvanredne, **19.** sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane 17. travnja 2019. godine u Velikoj vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u 20.40 sati

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući Vijećem: Hrvoje Herček – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Katarina Škudar-Vincek

Nazočni vijećnici: Hrvoje Herček – predsjednik Vijeća, Stjepan Fotović – prvi potpredsjednik Vijeća, Damir Fašaić – drugi potpredsjednik Vijeća, vijećnici: Tihomir Antolković, Mijo Mijatović, Damir Tomljenović, Franjo Simić, Dejan Jaić, Dražen Sudinec, Stjepan Grošanić, Darko Dananić, Stjepan Tvorić, Vjekoslav Smolec, Ivan Svečnjak, Martina Petrak i Marcela Ledinski Mitrov

Nenazočni vijećnici: Štefica Fintić

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Ivica Strnščak – zamjenik gradonačelnika, Robert Đuranec – zamjenik gradonačelnika, Božica Jagoić Tukša - pročelnica Službe za opće poslove Grada Vrbovca, Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, Marko Belošević – stručni suradnik za opće poslove i direktor Gradskih objekata Vrbovec d.o.o., Mato Jelić – direktor Komunalca Vrbovec d.o.o., Vlado Mesnik – vijećnik Županijske skupštine Zagrebačke županije, mediji i građani

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne te otvorio Izvanrednu, 19. sjednicu Gradskog vijeća Grada Vrbovca. Zatim je utvrdio da je sjednici nazočno 16 od 17 vijećnika odnosno da Vijeće ima kvorum za rad. Potom je predsjednik Vijeća upitao da li ima prijedloga za promjenu Dnevnog reda koji je dobiven u materijalima. Obzirom da nije bilo prijedloga za promjenu Dnevnog reda, predsjednik Vijeća utvrdio je Dnevni red kako slijedi

DNEVNI RED

- 1. Donošenje Odluke po Zahtjevu Grada Svetog Ivana Zelina za davanje suglasnosti te uvjetima odlaganja neopasnog otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalište neopasnog otpada „Beljavine“ u gradu Vrbovcu***

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izjavitelj: Denis Kralj – gradonačelnik

Točka 1.

Donošenje Odluke po Zahtjevu Grada Svetog Ivana Zelina za davanje suglasnosti te uvjetima odlaganja neopasnog otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalište neopasnog otpada „Beljavine“ u gradu Vrbovcu

Gradonačelnik je iznio kako smatra da je donesen pravilan Zaključak na tematskoj sjednici i da u nekom trenutku milijuni iz Zeline zvuče primamljivo, ali smatra da kapaciteti Beljavine nisu toliko veliki i da bi se dovelo u pitanje gdje bi se otpad vozio. Potom je iznio da je Grad Vrbovec u sanaciju Beljavina do sada uložio 7.000.000,00 kuna, dok je Fond dao 6.000.000,00 kuna. Nadalje je obrazložio ako bi se odlagalište Beljavine popunilo sada otpadom, da bi se trebala raditi nova laguna i sanacija i pitanje je da li bi tada za gradnju nove lagune potrošili novce iz Zeline. Gradonačelnik je obrazložio da bi na kraju tada ispalo da je Vrbovec dobio smeće iz Zeline i njihov novac za gradnju nove lagune, a možda bi nešto i ostalo novaca. Potom je iznio da bi se za 6 godina u tom slučaju moglo dogoditi da Vrbovec mora svoje smeće voziti u Koprivnicu ili negdje drugdje, što bi bilo skupo za građane. Gradonačelnik je konstatirao da su vijećnici primili Prijedlog Odluke u materijalima za sjednicu te ga mijenja na način da se dodaje nova točka V koja glasi: „Odobrava se sklapanje Dodatka V. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za neposredno sufinanciranje i sudjelovanje u realizaciji programa sanacije odlagališta komunalnog otpada „Beljavina“ (Reg. broj: 2019/000193) te se ovlašćuje Gradonačelnik Grada Vrbovca za potpis istog.“, a dosadašnja točka V postaje točka VI Prijedloga. Potom je gradonačelnik obrazložio da će Grad izgubiti sufinanciranje sanacije odlagališta ukoliko ne potpiše Dodatak V. osnovnog Ugovora. Zatim je iznio da potpisivanje Dodatka V. ne znači da se prihvaća otpad iz Zeline, a ako se ne prihvati potpisivanje Dodatka V. onda Grad gubi pravo na sredstva za sufinanciranje sanacije Beljavina iz Fonda, ali bi se opet moglo dogoditi da Ministarstvo promjeni odluku da otpad iz Zeline završi u Vrbovcu. Gradonačelnik je zamolio da Vijeće bude jedinstveno i oko te odluke. Potom je iznio da ima i ispravak u Obrazloženju Prijedloga, a odnosi se na kapacitet i glasi „46.196 m³“. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Predsjednik Kluba vijećnika HDZ-a i HSU-a Mijo Mijatović zatražio je stanku u trajanju od 5 minuta. Predsjednik Vijeća odredio je stanku u trajanju od 5 minuta.

(Stanka – 5 minuta.)

Predsjednik Vijeća pozvao je predsjednika Kluba HDZ-a i HSU-a da obrazloži traženje stanke. Predsjednik Kluba vijećnika HDZ-a i HSU-a Mijo Mijatović iznio je kako je tražena stanka da bi se konzultirali vezano za promjenu Prijedloga Gradonačelnika te su odlučili da će prihvatiti promjenu Prijedloga. Napomenuo je da ta točka V nije trebala biti na Gradskom vijeću jer Gradonačelnik ima pravo samostalno odlučivati o tome. Vijećnik Darko Dananić izrazio je osobno protivljenje Prijedlogu te iznio da će tako i glasovati. Smatra da se ne može sjediti na dva stolca, malo biti za, a malo protiv. Smatra da se radi o dvije suprotne odluke i poziva gradonačelnika da samostalno donese odluku te da potpisivanje Dodatka ne spada u predmetni Prijedlog već da bi trebao biti zasebni Prijedlog. Vijećnik Dejan Jaić zatražio je da se Prijedlog Dodatka kompletno objasni obzirom da je to dobiveno danas, a kako bi se moglo o tome odlučiti. Direktor Komunalca Vrbovec d.o.o. Mato Jelić iznio je da je danas dobiven ispravak kapaciteta odlagališta, a svoje očitovanje napisao je u materijalima za sjednicu. Iznio je da Grad ima Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša za sanaciju odlagališta Beljavine od 2004.

godine te su do danas sklopljena četiri Dodatka. Iznio je da kako su se Dodaci izlazili, da su se zaključivali novi za slijedeće etape sanacije odlagališta. Direktor je iznio da Dodatak V. u članku 3. definira da je Grad dužan pridržavati se Odluke o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta koju donosi Ministarstvo i u kojoj Odluci piše da otpad iz Zeline ide u Andrilovac u Dugo Selo. Objasnio je da Grad zaključuje Dodatak Ugovora s Fondom za zaštitu okoliša, a Fond za zaštitu okoliša u ovom trenutku niti jednim aktom ne može Gradu narediti da primi otpad iz bilo koje druge jedinice lokalne samouprave. Objasnio je da to jedino može napraviti ministar, dok Fond to ne može ničim uvjetovati ili narediti niti jednim propisom. Zatim je objasnio da se Dodatak zaključuje s Fondom. Iznio je da ukoliko ministar izmijeni Odluku o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta u vidu da Beljavine primaju otpad iz Zeline, onda će Vrbovec morati primiti otpad bez obzira da li Grad sklopi Dodatak ili ne. Direktor je objasnio da ukoliko se ne zaključi Dodatak Ugovoru, da se više ne mogu koristiti sredstva Fonda za zaštitu okoliša za sanaciju Beljavina, a na koje se trebaju postaviti još hidranti, sredstva se mogu koristiti i za godišnja mjerenja otpada te za sve što je vezano za sanaciju. Potom je objasnio da će se morati proširivati odlagalište za svoje potrebe ukoliko ne bude županijskog centra za otpad, a za što se mogu koristiti spomenuta sredstva Fonda. Iznio je da se u Dodatku Ugovoru radi o sredstvima koja se budu koristila za radove koji još nisu izvedeni na odlagalištu. Nadalje je iznio da Dodatak nije vezan s deponiranjem otpada iz Zeline u Vrbovcu te da to jedino ministar može narediti, a ako on donese takvu odluku, Vrbovec će morati to poštivati i neće imati izbora. Direktor je zaključno ponovio da Dodatak Ugovoru nema veze s deponiranjem otpada iz Zeline u Vrbovcu, ako se Dodatak ne zaključi, izgubit će se sredstva za sufinanciranje. Vijećnik Darko Dananić iznio je kako se Dodatkom definira koji su radovi obuhvaćeni, ali on to nigdje nije pročitao. Vijećnik je objasnio da su u Dodatku specificirani svi prethodni Dodaci te se govori o prihvatu otpada i mogućnosti izmijene Odluke o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta, ali ne piše o nikakvim radovima koji se sufinanciraju. Vijećnik je upitao što se gubi ako se ne potpiše Dodatak kada je na snazi prethodni Dodatak Ugovoru. Direktor Komunalca Vrbovec d.o.o. odgovorio je da je prethodni Dodatak Ugovoru istekao s 31. 12. 2018. godine te se od tada čeka Fond. Iznio je da je Grad podnio Zahtjev za sklapanje Dodatka još u prosincu prošle godine te je sada došao Dodatak. Direktor je iznio da su Ugovorom iz 2004. godine utvrđena sredstva u iznosu od 25.000.000,00 kuna, a iskorišteno je do sada oko 14.000.000,00 kuna. Vijećnik Dražen Sudinec smatra da je normalno obzirom na povijest Vijeća u zadnje dvije godine, da određeni vijećnici opozicije, a čini mu se i pozicije, imaju određenu sumnju vezanu uz Dodatak. Ne sjeća se da je u proteklim mandatima Vijeće dalo suglasnosti na Dodatke, a ima osjećaj da je gradonačelnik ovo dao na Vijeće zato što možda i njemu nije jasno o čemu se tu radi. Smatra da je to nešto kao prebacivanje odgovornosti. Ne vidi smisao zašto bi donosili odluku ako je to u nadležnosti gradonačelnika i ako je sve u redu s onime što je rekao direktor Komunalca Vrbovec d.o.o. Iznio je kako to do sada nije bila praksa i ne vidi smisao zašto bi to sada postala praksa. Vijećnik Damir Tomljenović iznio je kako želi istaknuti da je rečeno kako Dodatak Ugovoru nema nikakve veze s otpadom iz Zeline i ne utječe na njega. Smatra da se pod tim uvjetima Dodatak može prihvatiti i to kao suglasnost. Iznio je kako je rečeno da će se izgubiti ostatak sredstava od 14.000.000,00 do 25.000.000,00 ako se Dodatak ne potpiše. Smatra da se potpisivanje Dodataka Ugovoru može podržati. Vijećnik Dejan Jaić iznio je kako nije bila praksa davanje suglasnosti na sklapanje Dodatka, ali smatra da će isto vjerojatno postati praksa. Vijećnik je postavio pitanje gradonačelniku kada će se sanirati cesta u Ulici Ivana Gorana Kovačića. Gradonačelnik je odgovorio da je jučer bio sa Zagreb montažom te je utvrđeno da su u Lonjici gotovi radovi i još tamo nisu sanirali ulicu, a što su trebali. Obećali su da će to izvršiti kroz

tjedan – dva, a potom će se krenuti u sanaciju Ulice Ivana Gorana Kovačića gdje još nisu gotovi radovi. Vršiti se pritisak na izvođače i dogovor je da će se sanirati Ulica Ivana Gorana Kovačića bez obzira da li će se kasnije oštetiti. Smatra da ljudi koji žive u Ulici Ivana Gorana Kovačića više ne mogu trpjeti onakvo stanje ceste i da treba ići u tu sanaciju. Obzirom da daljnje potrebe za raspravom nije bilo, predsjednik Vijeća zaključio je istu te dao na glasovanje Prijedlog Odluke. Odluka je donesena s 13 (trinaest) glasova „za“, 2 (dva) „suzdržana“ glasa i 1 (jednim) glasom „protiv“. „Za“ su glasovali: Hrvoje Herček, Stjepan Fotović, Damir Fašaić, Tihomir Antolković, Mijo Mijatović, Damir Tomljenović, Franjo Simić, Dejan Jaić, Stjepan Grošanić, Vjekoslav Smolec, Ivan Svečnjak, Martina Petrak i Marcela Ledinski Mitrov, „suzdržani“ su bili Dražen Sudinec i Stjepan Tvorić, dok je vijećnik Darko Dananić bio „protiv“. Odlukom je odlučeno da se ne daje suglasnost Gradu Svetom Ivanu Zelini za odlaganje neopasnog otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalište neopasnog otpada „Beljavine“ u gradu Vrbovcu traženu Zahtjevom Grada Svetog Ivana Zelina KLASA: 351-04/18-01/02; URBROJ: 238/30-02/27-19-4 od 25. ožujka 2019. godine. Odbija se preporuka Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za prihvata komunalnog (neopasnog) otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalištu neopasnog otpada „Beljavine“ do otvaranja centra za gospodarenje otpadom Grada Zagreba i Zagrebačke županije. Grad Vrbovec mišljenja je da se Ministarstvo zaštite okoliša i energetike treba pridržavati vlastite preporuke koju je donijelo Odlukom o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne novine“ broj 3/19 i 17/19 - ispravak), a kojom je propisano da se komunalni otpad iz Svetog Ivana Zeline nakon zatvaranja odlagališta „Cerovka“ treba odlagati na odlagalištu „Andrilovac“ u Dugom Selu. Utvrđuje se da je dopisom Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost izneseno da je Grad Sveti Ivan Zelina dobio usmeni odgovor od Grada Dugog Sela da su kapaciteti na odlagalištu „Andrilovac“ ograničeni te da nema dovoljno kapaciteta za odlaganje otpada iz Grada Svetog Ivana Zeline. Grad Vrbovec očituje se ovom Odlukom da nema kapaciteta za prihvata komunalnog (neopasnog) otpada s područja grada Svetog Ivana Zeline. Odobrava se sklapanje Dodatka V. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za neposredno sufinanciranje i sudjelovanje u realizaciji programa sanacije odlagališta komunalnog otpada „Beljavina“ (Reg. broj: 2019/000193) te se ovlašćuje Gradonačelnik Grada Vrbovca za potpis istog. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Odluka KLASA: 363-05/19-01/11; URBROJ: 238/32-01/01-19-1 sastavni je dio ovog Zapisnika.

Obzirom da je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Vijeća zaključio je Izvanrednu, 19. sjednicu Vijeća u 21.05 sati.

Zapisničar

Katarina Škudar-Vincek

Predsjednik Vijeća

Hrvoje Herček, prof.